



О том, как ведется ежедневная борьба с террористической угрозой в Белгородской области рассказали старший инспектор подразделения ПДН УМВД по г. Белгороду майор полиции Евланова Анастасия Ивановна, инспектор подразделения ПДН УМВД по г. Белгороду майор полиции Рыбакова Наталья Александровна и курсанты 4 курса правоохранительного колледжа имени Героя России В.В. Бурцева.

Гости мероприятия выступили перед участниками квест-игры, поделившись опытом противодействия экстремизму, фанатизму, радикализму, сектантству, кибертеррору, телефонному хулиганству.

Школьникам рассказали о последствиях звонков с сообщением о заложенном взрывном устройстве, общении с незнакомцами в социальных сетях, вступлении в опасные группы и сообщества, а также о наказании за необдуманное размещение в личном профиле в соцсетях информации, картинок, фотографий, видео и аудио, содержащих запрещенную к публикации информацию.

После обсуждения темы террористической опасности профессиональным мастерством с учащимися поделились сотрудники подразделения патрульно-постовой службы УМВД по г. Белгороду. Они продемонстрировали снаряжение и обмундирование, которое применяется при реализации плана-перехвата, оцеплении потенциально опасных участков с найденными свёртками и сумками и иных операциях при угрозе теракта. Представленное снаряжение и оружие вызвали как у мальчишек, так и у девчонок большой интерес! Сотрудников подразделения патрульно-постовой службы они благодарили громкими аплодисментами.

Свои знания правил и основ безопасности жизнедеятельности, смекалку, навыки противодействия терроризму и экстремизму учащимся предстояло проверить в ходе квеста.

Команды получили маршрутные листы, с которыми им предстояло преодолеть 4 игровых этапа. Первый этап - «Мозговой штурм» - разгадывание кроссворда на заданную тему, второй этап - «Самый умный» - проверил знания правильной последовательности действий в экстремальной ситуации, третий этап - «Школа выживания» - решение различных ситуационных задач, четвертый этап - «Все как в жизни» - проверил смекалку участников: им представилась возможность собрать «тревожный чемодан». Гости мероприятия вошли в состав экспертной группы и следили за правильностью выполнения заданий на каждом этапе.

Команды успешно справились со всеми заданиями, правильно дали определение слову: «Терроризм – это угроза личности, обществу, государству!», показали, как вести себя в условиях опасности.

Подводя итог, участники квест-игры заключили: дети и взрослые должны знать, что с терроризмом необходимо бороться и как это делать эффективно. Только объединившись, можно противостоять глобальной угрозе!